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Biedverloop:  

Noord   Oost   Zuid   West 

1 harten       2 ruiten     2 harten   pas 

4 harten  pas          pas   pas 

 

Oost komt uit met schoppen tien. 

a. Heeft Oost juist geboden? 
b. Gaat Noord vier harten halen? 

 

a. Zeker een vijfkaart met twee honneurs en tien punten maakt 
een volgbod mogelijk 
 

b. Nee. West neemt de slag met schoppen Aas 
West  speelt ruiten na omdat de partner dat geboden heeft en 
Oost maakt Ruiten Aas en Vrouw en speelt ruiten na die West 
dan introeft. Noord is al down voordat hij aan spelen toekomt! 


